

Об упразднении Государственной комиссии по реорганизации Национальной академии наук Республики Казахстан

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 16 июля 2024 года № 99-р.

В соответствии с пунктом 26 Правил образования, деятельности и упразднения консультативно-совещательных органов при Правительстве Республики Казахстан, утвержденных постановлением Правительства Республики Казахстан от 16 марта 1999 года № 247:

упразднить Государственную комиссию по реорганизации Национальной академии наук Республики Казахстан, созданную распоряжением Премьер-Министра Республики Казахстан от 9 ноября 2022 года № 180-р "О создании Государственной комиссии по реорганизации Национальной академии наук Республики Казахстан".

Премьер-Министр

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан